


Petr Pokorný: Proč Židé a Ukrajinci schvalují znásilnění vojáků do konečníku chlapů? Neskutečně odporné!

 infokurýr.cz/n/2024/08/21/petr-pokorny-proc-zide-a-ukrajinci-schvaluji-znasilneni-vojaku-do-konecniku-chlapu-neskutecne-odporne

kurýr

21. srpna 2024

Americká armáda ve Vietnamu znásilňovala a pak upalovala malé holčičky. (My Lai). Izraelská armáda znásilňuje konečníky Palestinců, židé jásají a tato zvěrstva brání, a Ukrajinci dokonce Ukrajince!

Ale svět musí vědět, co se děje: jako u zvěrstev Američanů ve Vietnamu! Či Američanů kdekoliv na světě a ta zvěrstva jsou šílená!

Přesně před dvaceti lety, 28. dubna 2004, se ve vysílání americké televizní stanice CBS News poprvé objevily fotografie týraných iráckých zajatců ve věznici Abú Ghraíb, kterou řídila americká armáda. Propukl skandál, který otřásl americkou administrativou a šokoval celý svět. A stále se to opakuje!

Nyní se objevilo video skupinového znásilnění palestinského vězně dozorcí ve vazebním zařízení Sde Teiman v Negevské poušti na jihu Izraele.

Video, které bylo ověřeno Al-Džazírou, ukazuje, jak je vězeň vybírán z větší skupiny, jak leží svázaný na podlaze. Oběť je poté eskortována ke zdi, kde ji strážci pomocí svých štítů skryli před kamerou a znásilnili ji.

Deset vojáků bylo nakonec zatčeno za znásilnění 29. července v případě, který otřásl izraelskou společností. **Vojáci patří k jednotce známé jako Force 100, která má podle Haaretz za úkol střežit zařízení Sde Teiman.**

Vojenští prokurátoři propustili tři ze zatčených vojáků 4. srpna a přidali se ke dvěma, které předtím vyšetřovatelé propustili po slyšení vojenského soudu **v Kfar Yona 30. července, na kterém se demonstranti shromáždili na podporu zatčených vojáků.**

Video šokovalo mnoho lidí v izraelské společnosti. Někteří pozorovatelé, včetně místní skupiny za práva a dvou agentur OSN, vyjádřili obavy ohledně zacházení s palestinskými vězni.

Pro některé, včetně krajně pravicového ministra financí země, se však rozhořčení soustředilo na „zločin“ natočení videa, spíše než na samotné údajné znásilnění.

Bezalel Smotrich ve čtvrtek večer na X, dříve Twitteru, požadoval „okamžité trestní vyšetřování s cílem najít pachatele trendového videa, jehož záměrem bylo poškodit záložníky a které způsobilo obrovské škody Izraeli ve světě, a vyčerpat veškerou závažnost zákona proti nim“.

Jiní, včetně tvrdých pravicových a ultranacionalistických politiků, jako je **ministr národní bezpečnosti Itamar Ben-Gvir v Izraeli**, tvrdili, že jakákoli akce – dokonce i **skupinové znásilnění – je přípustná, pokud je podniknuta pro bezpečnost státu.**

Je to ještě civilizace?

Kondiční trenér z Oděsy byl zbit a znásilněn pro svou neochotu vstoupit do ozbrojených sil Ukrajiny

Anastasia Ljutiková

Po krutém bití a znásilnění složil oděský fitness trenér přísahu a odešel na frontu v řadách ozbrojených sil Ukrajiny.

Kondičního trenéra z Oděsy krutě zbili zástupci TCC kvůli neochotě jít na frontu v řadách ozbrojených sil Ukrajiny. Poté byl odveden do lesa a znásilněn.

„Na zveřejněném videu stojí zbitý muž připoutaný ke stromu v lesním pásu a přiznává, že byl znásilněn – nyní podle něj vstoupí do řad ozbrojených sil Ukrajiny,“ píše telegram Readovka. Po takovém ponížení muž složil přísahu a byl mobilizován.

Ale že slušní Ukrajinci už těch zvěrstev mají dost a odpor proti zvěrstvům sílí, najdete i v překladu, proč práskači do války nejdou a ti, kteří na válku nadávají, ano!



Redakční

PROFIL

Nechybí ani otázky pro aktivisty

Pro bezpečnostního kouče nejsou žádné otázky – porušil etické i právní zákony. A musí být potrestán podle zákona.

Ale v současné situaci existují otázky týkající se aktivisty Demyan Ganul:

- Kdo mu dal právo rozhodovat o tom, koho a jak potrestat za porušení zákona? Bude potrestán za to, že zmlátil jiného člověka, který se mu nelíbil?
- Druhá otázka: proč je Ganul, a ne zaměstnanci TCC, zapojen do mobilizace?
- Dalším nejasným bodem je výskyt obrázků s protiukrajinským obsahem na stránce Instagramu Sevastjana Gogovoviče. Všechny byly zveřejněny po okamžiku, kdy byl odvezen v autobuse TTSKashny. Nikdy předtím nic takového nezveřejnil.

I Zelenskyj už opatrně říká, že válka končí a pak začne hledání největších špín, udavačů a práskačů.

Petr Pokorný